

齐鲁医院肿瘤科杨秋安明日来淄坐诊



4月12日(本周四),山东大学齐鲁医院肿瘤科知名专家、硕士生导师杨秋安教授将在世博高新医院坐诊。有肿瘤疾病患者可提前预约,并抓紧时间到世博高新医院,请齐鲁医院专家诊治。

世博高新医院作为山东大学齐鲁医院合作医院,与齐鲁医院建立了良好的合作关系。齐鲁医院每周都会派不同专业的知名专家在世博高新医院坐诊,让淄博患者足不出市享受先进医疗服务。

杨秋安,齐鲁医院肿瘤综合病区主任,现任山东省疼痛医学会常务理事兼肿瘤精准治疗委员会主任委员,肿瘤化疗委员会副主任委员,山东省研究型医院协会精准肿瘤学分会主任委员,中国临床肿瘤学会(CSCO)肿瘤营养治疗专家委员会委员,世界华人肿瘤医师协会放疗协作组(CRTOG)常委兼脑转移工作委员会(CRTOG)副主任委员,肺癌工作委员会(CRTOG)委员,山东省医

师协会肿瘤多学科综合治疗学会常委,山东省医师协会放射肿瘤学会常委,山东省抗癌协会放射肿瘤分会常委,山东省医学会姑息医学委员会委员,山东省胶质瘤诊疗协作组副组长,Annals of Oncology 肿瘤学年鉴(中文版)编委会委员。美国ASCO会员,曾任美国安德森肿瘤中心高级访问学者。

杨秋安教授主要从事各种肿瘤的诊断和治疗,在肿瘤疑难病诊断和治疗方面有

丰富的经验和独特的建树。擅长头颈肿瘤、脑瘤、肺癌、食管癌、胃癌、乳腺癌和结肠直肠癌的精准治疗,擅长精准放疗联合分子生物靶向治疗和同时放化疗治疗恶性肿瘤的综合治疗。主持中国临床肿瘤学科学基金,山东省医学科研基金,山东省中医药管理局科研基金,山东省教育厅科技计划,曾荣获中国卫生科技进步一等奖,山东省科技进步二等奖。主编专著三部,在国内外发表论文40篇。

齐鲁医院肿瘤科梁业民教授周五来淄坐诊



4月13日(本周五),山东大学齐鲁医院肿瘤科知名专家、硕士生导师梁业民教授将在世博高新医院坐诊。有肿瘤疾病患者可提前预约,并抓紧时间到世博高新医院,请齐鲁医院专家诊治。

世博高新医院作为山东大学齐鲁医院合作医院,与齐鲁医院建立了良好的合作关系。齐鲁医院每周都会派不同专业的知名专家在世博高新

医院坐诊,让淄博患者足不出市享受先进医疗服务。

梁业民,男,1963年出生。山东大学齐鲁医院肿瘤中心放疗科主任医师,硕士生导师。1988年毕业于青岛医学院;2000年中国医学科学院肿瘤医院放疗科进修一年;2002年晋升为副主任医师;2014年9月晋升为主任医师。

现从事肿瘤的放射治疗

工作。尤其擅长肺癌、食管癌、直肠癌、乳腺癌及头颈部肿瘤等的放射治疗及综合治疗。精通适形精确放疗和调强精确放疗。对于放疗中肿瘤增敏及正常组织保护有较深入的研究。

作为项目负责人承担山东省自然科学基金1项,参与国家自然科学基金多项,参与山东省科技进步三等奖2项。发表科研论文30余篇,

其中第一作者发表SCI收录论文6篇。参编著作4部。

梁业民教授从事临床工作多年,具有丰富的临床诊疗经验。对待患者,梁业民教授总是抱着最热情的态度和为患者负责的信念,为无数患者送去了健康。本周五,梁业民教授将来到淄博世博高新医院坐诊,有肿瘤疾病的患者可足不出市,便享受专家的医疗服务。

患上颈椎病 行走如同“踩棉花”

世博高新医院成功为高龄患者实施颈椎后路单开门减压术

说起颈椎病,很多人都不陌生,然而今年81岁的王老先生患上颈椎病后,手脚麻木、四肢逐渐无力,最终连行走都像是踩在棉花上一样,前往医院检查后发现,他患上的是脊髓型颈椎病,如果不及治疗,甚至有瘫痪的危险。老人最终在世博高新医院接受了手术治疗,多年的颈椎病终于得到缓解。

患高风险颈椎病 老人行动不便

据了解,颈椎病其实有很多类型,各自危害性不同,而其中一种叫“脊髓型颈椎病”,虽然发病率不高,但一旦发病,它在颈椎病的各种类型中却是危害最大的,可能会导致瘫痪。王老先生刚刚患上脊髓型颈椎病时,以为只是头晕、手脚麻痺等

“小毛病”,始终没在意,然而最近一段时间,他感觉手脚麻木的情况尤为严重,并开始出现双下肢走路不稳,有时双下肢无力,后逐渐发展为双手不灵活,甚至出现容易掉筷子、掉碗等情况,此时全家人才意识到问题的严重性。老人多处就诊,曾到济南等地大医院寻求医治,但因患者年龄较大,手术风险高,未能得到有效治疗。

最后,老人前往世博高新医院骨科临床医学中心治疗,检查后再次明确老人的颈椎的脊髓明显被压迫,并且已经达到非常严重的程度,随时可能发生高位截瘫的危险。“脊髓型颈椎病多发于55岁以上中老年人,一旦确诊,应尽快施行手术治疗,随着病程发展或轻微外伤可导致高位截瘫。”世博高新医院骨科临床中心副主任杜玺

君解释,脊髓型颈椎病是由于颈椎椎体退化及相邻软组织如椎间盘突出、后纵韧带骨化、黄韧带增生等的退变造成了对脊髓的直接压迫,加上剧烈的运动或长期的不良姿势等影响,导致脊髓受压或脊髓缺血,继而出现脊髓的功能障碍,很多老人如果突然摔倒,很可能再也站不起来。王老先生最终决定接受颈椎后路单开门减压术进行治疗。

打开两扇“门” 老人一身轻

杜玺君介绍,颈椎手术风险系数本身就比较高,再加上王老先生是高龄患者,这就对主刀医生的技术要求更高。病人入院第3天,医生为其实施了局麻下颈椎后路单开门减压术。“我们的脊髓是由椎板保护的,我们在手



术时,先将椎板的一侧切开一条缝隙,另外一侧打断一半,像开门一样,沿着缝隙把椎板打开一个角,被压迫的脊髓就得以放松了,之后再用钢板固定,这样就能使脊髓既能受到保护,又解除了椎板对颈椎脊髓的压迫,充分解放它,为受压脊髓创造正常的康复条件。”杜玺

君说。医生只用了不到一个小时的时间,就为王老先生做了两处颈椎后路单开门减压术,据病人自述,在手术过程中明显感觉到四肢的压力明显减轻了,四肢活动良好。目前王老先生正在康复当中,对于手术效果十分满意。

省肿瘤医院专家本周淄博义诊

免挂号费专家费 涵盖肿瘤外科内科放疗影像等专业 肿瘤标记物筛查6折优惠

4月13日至14日(本周五周六)上午9:30,山东省肿瘤医院专家团队将在世博高新医院举行大型肿瘤义诊。省肿瘤医院四位知名专家教授齐聚淄博,涵盖肿瘤外科、内科、放疗、影像等专业,为患者提供综合肿瘤治疗方案。

世博高新医院是山东省肿瘤医院合作医院。山东省

肿瘤医院派专家团队到世博高新医院坐诊,减少淄博患者去外地市治疗的奔波之苦,使其在家门口就可以享受到国际和国内的先进诊疗技术。据介绍,省肿瘤医院专家义诊免收挂号费和专家费。同时,在肿瘤义诊期间,乙肝五项定量检测、肿瘤标记物筛查、呼吸系统肺肿瘤

标记物、肝癌肿瘤标记物筛查、消化系统肿瘤标记物筛查全部6折优惠。

目前省肿瘤医院专家团队已在世博高新医院举行了多次义诊,为众多肿瘤患者解除了疾病困扰,不少周边区县的肿瘤患者也慕名到世博高新医院找省肿瘤医院专家诊治。

肿瘤治疗是一个异常复

杂的过程,需要内科、外科、介入科、放疗科、病理科、影像科等协同合作,才能实现肿瘤治疗效果最大化。省肿瘤医院引领肿瘤治疗进入综合治疗时代。多学科专家对病情进行全面评估后,再制定个体化诊断和治疗方案,从而达到最佳治疗效果,让肿瘤患者治疗少走弯路。

到世博高新医院参加义诊的省肿瘤医院专家包括了肿瘤内科外科,影像和放疗等专业,涵盖了肿瘤的诊断和各种治疗方式。省肿瘤医院专家团队将为肿瘤患者进行全面综合评估,提供最佳治疗方案。如果您有肿瘤方面的困惑,抓紧时间到世博高新医院找省肿瘤医院专家诊治。